

南京萝卜

活着就得听老吴的

从建峰

自打老婆怀孕后,我在家里的地位就急转直下。就拿家务来说吧,原来是我种田来她织布,一人负责一半,后来看书上说了,怀孕期间洗洁精不能碰,厨房的油烟不能沾,洗衣服不能用冷水,不能弯腰,也不能用力伸臂,这些都有可能对胎儿成长不利。于是乎,我彻底成了家庭

煮夫。家庭煮夫是不好当的。孕妇的口味就是与众不同,一月份开始嗜吃西瓜,三月底吃上了荔枝枇杷,还没来得及心疼我的荷包,《听我韶韶》的老吴读了报上登的十几种毒水果,这下子等于就没什么能吃的了。于是,又轮到我怕未来的宝宝营

养不良了。一日三餐也是让人挠头的事,鱼是不肯吃了,说是撒了“鱼浮灵”,牛肉担心上了苏丹红,连吃的花生油,都怕是用转基因花生压榨的。那天电视新闻曝光了消费者对某名牌床垫的投诉,正好我们结婚时买的也是此床垫,老婆硬是闹腾着要换床。

更厉害的还在后头呢,媒体又说,南京儿童的肿瘤发病率比五年前翻了一倍,环境污染是个主要原因,这下可没辙了,总不能把家搬到月球上去吧。于是,我语重心长地对惶惶不安的孕妇大人说:“听老吴的吧,各样都来一点,搞不好以毒攻毒,还能相生相克呢!”

不是乱弹

越看越多

李李

我这人从来就不识秤杆,好在现在买东西大多是电子秤,价格重量均有显示,一目了然。偶尔买小商贩的水果,看他们用杆秤时,我就假模假样地看一眼,象征性地给卖家一个压力,到底斤两两对否就不得而知了。那天帮外婆到菜场买草鸡,听人说,找没设摊的农民买比较正宗。四下张望,在菜场角落有个老汉,提着一个麻袋,两只鸡头伸在麻袋外面,看来这就是正宗的

草鸡了。走过去问价,他一个劲地夸自己的鸡货真价实,接着便拎起一只过秤:“两斤四两!”我看看秤杆,假充大头虾:“你再仔细看看!”“没错!”我边掏钱边象征性地:“再仔细看看!”“唉呀!看错了看错了!是两斤九两!唉呀,真是遇上好心人了……”那一刻,我只想到一句话:搬起石头砸了自己脚!

江湖传言

“老汤”的知识产权

顾欣

我们宿舍的大林是个美食家,半年前,我们几个人凑钱买了锅,让大林做菜给我们吃。这东北哥们真不含糊,说干就干,买来酸菜和肉,准备做他的拿手好菜酸菜炖肉。

可等材料都下了锅,我们忽然发现,酸菜买多了,肉买少了。大林说没关系,酸菜吃不了,就放在锅里,汤也别倒,明天再买些肉,继续吃。我们一听,都说好,就这么办。

第二天,我们又去菜市场买了些肉。可等肉下锅了,我们又觉得肉多、酸菜少了。可是这也难不倒我们,如法炮制,汤和剩下的肉都留着,第二天继续加酸菜。

就这样,肉少了加肉,酸菜少了加酸菜,那锅汤一直没倒,我们断断续续地吃了一个冬天。期间,我们还往那锅汤里加了粉条、蔬菜以及各种调味品,终于有一天,我们再也舍不得倒那锅汤了,因为那锅老汤实在是太鲜美了!

最近,大林对我们宣布:他独家拥有“大林老汤”的知识产权,日后将勇闯商海,打出一片美食新天地。

三言二拍

感谢乱扔垃圾的人

金华



郭喆图

家住在离夫子庙不远的,一个离菜场很近的老小区,居住环境较差,但我还是舍不得离开,除了生活极其方便外,最为重要的是学区非常好。和妻商量换一套住房,思前想后,决定还是等孩子上完小学再说。

记得是去年7月19日的晚上,我们正在看电视,忽听一声巨响,不知是谁从楼上扔下一个足足有十几斤重的大垃圾袋,重重地砸在我刚买不久的汽车顶上。我立马跑出门外,站在汽车旁,仰头朝上喊。从二楼到七楼,每家都有人伸出头来看,却没有一家肯承认。

看着被砸瘪的汽车顶,我气得简直要吐血。几乎也就一刹那,我和妻同时决定:明天就买房!

就那么巧,正好河西有一楼宇开盘,不等卖房后再买房,我们东凑西借加贷

款,买了一套期房。这才过去不到十个月时间,我那新购房已升值了30%,现住的老房也同样升值。

欣喜之余,妻提议要感谢一下那扔垃圾的人。我想也是,如果没有那包垃圾,几年都定不下的事哪能几秒钟就搞定!可那人是谁,怎样才能找到呢?妻又说,写一封感谢信贴在单元门上吧。

感谢信是这样写的:尊敬的各位邻居,去年7月19日晚9时左右,不知哪家不小心把一大包东西掉到我汽车顶上,当时我心里特气,可能出言不逊,多有得罪。也正是这一情况促使我们下决心购买了新房,现增值很多,为此特表谢意。

从此,楼上住户往下扔东西的陋习改了好多好多。

有点出格

当街喊禽兽

魏燕

周末在新街口逛街,有个抱着贵妇犬的漂亮少妇一直走在我前面,她好像感冒了,一路不停地打喷嚏。就在我的注意力要从她身上转移时,忽然她停下脚步,对着迎面走过来的一个男人大喊:“禽——

兽——阿嚏!”街上一群人都扭头,带着各种表情看那位窘得满脸通红的中年男子,很快他就意识到了什么,赶紧低声问少妇:“你瞎喊什么?我根本不认识你!”

少妇回答说:“你不是秦兽医吗?上回我带我家‘乐乐’去你那儿看过病,挺管用的!这两天我家‘乐乐’好像又病了,你看它的样子一点都不神气,今天正好遇上你了,你给开点药吧!”

东张西望

观棋不语

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:天工开棋
发帖时间:3月16日10:57

这天,街角有人在下象棋,五六个人围观,我也是象棋迷,于是停步观战。对阵双方是一个老头和一个中年人,老头眉头紧锁,中年人则悠闲地叼着一根烟。棋已是残局,中年人的黑棋下一步就要马奔卧槽,无解棋;不过此时轮红方走子,红方车马炮大子悉数过河,就看能否抢先入局。

老头举棋不定,旁边人急了,支招说:“还用想,跳马先将军啊!”“不对,应该先用炮将。”中年人也急了,嚷嚷道:“自觉一点,观棋不语。”可他这样说并没有什么效果,给老头支招的人反而更多了。

这时,我也发现一步妙棋,忍不住插话说:“老师傅,听我的,你先车三平六!”话

音一落,周围人一个个都不吱声了,齐刷刷地看着我。中年人冷冷地盯着我,说:“刚才你说话的吧?”说着,他不知从哪儿摸出一块纸牌子,上面歪歪扭扭写了七个黑字——观棋不语真君子。不等我反应过来,他又将牌子一翻,又是一行歪字——违者罚款50元。

我当即愣住了!“愣什么愣?”中年人说,“掏钱吧!”

“大家不都在说棋吗,为什么只罚我一人?”我隐约觉得有点不妙。

“谁说不错?都要罚!”话音刚落,观战的五六个人都从口袋里摸出50元钱塞到中年人手中,然后齐刷刷地盯着我,说:“不要磨蹭了,掏钱吧!”

《南京纪事》征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。

澳大利亚移民大型官方讲座



主讲人:澳大利亚维多利亚州(墨尔本)政府投资移民处处长 Mr. Jay Haugh



南京英达出国咨询有限公司主办

特邀:澳洲外交贸易部高级官员 Frank; 澳洲太平坤士、持牌移民律师 Sandra

讲座时间:4月28日(周六)下午2:00

讲座地点:中山东路319号维景大酒店查理厅(原希尔顿大酒店)

讲座内容:①澳洲概况、福利及州政府给新移民的服务;②澳洲最新移民政策发布与解析;

③澳洲商业移民各种项目类别详解;④澳洲投资环境、生存和发展机会及子女入学

公司实力:首批荣获公安部资质认证,苏公境准字[2002]0016;移民官、移民局长亲理个案;

荣获2006年度值得信赖的品牌机构;集团实力,不成功不收费!

移民主打项目:加拿大、澳洲投资移民;加拿大、澳洲技术移民

席位有限,敬请预约

英达承诺:

为公司投资移民 免费办理子女留学

咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13376089586 13376062237 地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

南京六中中考专家讲座 求实培训 中考美术集训

您想让您的孩子在中考时将分数提高30-40分吗?南京求实培训部依托南京六中在“五一”长假期间,聘请资深研究中考的专家开办针对07年中考的讲座,另外还为爱好美术并想冲刺5月19日中考美术专业的学生提供系统美术集训。小班教学,请速来报名,额满为止。咨询电话 84412790

5.12-13 南京六中美术、管乐、体育、科技特长生报名

项目	招生计划人数(名)	项目	招生计划人数(名)
美术	初中 60名	体育	初中 15名
	高中 60名		高中 10名
管乐	初、高中各20名	科技	初中 6名
			高中 5名
			创造发明 初、高中各10名

报名地点:白下路193号 南京六中图书馆(1,30,31,49,60,80,128,304路公交车在白下路下)

南京 环球雅思

ISO9000国际质量体系认证 全国十大知名外语培训机构

欢迎进入 www.njglobalielts.com Http://b320994.xici.net

凡5月31日前报名参加雅思各系列课程的同学均有特大优惠! 免学未学 未学未学 未学未学 未学未学

到江苏唯一考点南京环球学习 拿剑桥英语教师资格证书国际“护照”

凡在我校出国留学部办理留学并在本校培训雅思的同学,均赠送一次雅思考试报名费,我们承诺出国留学签证保证通过,不成功不收费!

留学部咨询电话:025-83248138

热烈祝贺南京环球雅思为江苏省唯一剑桥大学认证机构(剑桥英语教学能力证书TKT培训与考点)

总部咨询电话:025-83476511 分校咨询电话:025-83231558

地址:南京山西路17号(大世界中心大厦内) 地址:南京珠江路27号(江苏省委大楼404室) 邮编:210001